

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДВНЗ «УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ»

МУСІЙ ЯРОСЛАВ МИРОСЛАВОВИЧ

УДК: [336.71:339.137]:334.758

**ЗЛИТТЯ І ПОГЛИНАННЯ ЯК ЧИННИК ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ**

Спеціальність 08.00.08 — гроші, фінанси і кредит

АВТОРЕФЕРАТ
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Київ-2015

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано в ДВНЗ «Університет банківської справи» Міністерства освіти і науки України.

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент
Гірченко Тетяна Дмитрівна,
Інститут банківських технологій та бізнесу ДВНЗ
«Університет банківської справи», професор
кафедри банківської справи

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Коваленко Вікторія Володимирівна,
Одеський національний економічний університет
професор кафедри банківської справи

кандидат економічних наук, доцент **Сисосва
Лариса Юрївна,**
Українська академія банківської справи, доцент
кафедри банківської справи

Захист відбудеться «23» грудня 2015 року о 10 годині на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1, к. 205.

З дисертацією можна ознайомитися у бібліотеці ДВНЗ «Університет банківської справи» за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий «21» листопада 2015 р.

В.о. вченого секретаря
спеціалізованої вченої ради,
доктор економічних наук, професор
О.О. Лапко

АНОТАЦІЯ

Мусій Я. М. Злиття і поглинання як чинник забезпечення конкурентоспроможності банківських установ. — Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 - гроші, фінанси і кредит. - ДВНЗ «Університет банківської справи», Київ, 2015.

У дисертації поглиблено теоретико-методологічні положення з визначення сутності та взаємовпливу злиття і поглинання та конкурентоспроможності банківських установ, визначено специфічні ознаки та умови забезпечення конкурентоспроможності банківської установи, які мають здійснюватись на державному та корпоративному рівнях. Систематизовано зарубіжний досвід регулювання злиття і поглинання як чинника конкурентоспроможності банків.

Обґрунтовано підхід до інтегрального оцінювання впливу злиття і поглинання на рівень конкурентоспроможності банківських установ на основі виділення складових формування їх конкурентоспроможності (формування доходів, використання активів, надання кредитів, залучення депозитів, ринкова частка активів, рентабельність, збалансованість фінансування).

Визначено основні тенденції та особливості формування конкурентоспроможності банків, які здійснювали злиття і поглинання у 2005 — 2014 рр.

Запропоновано напрями та перспективи адаптації зарубіжного досвіду у процесі вдосконалення конкурентної політики у банківському секторі України. Обґрунтовано ключові напрями удосконалення регулювання злиття і поглинання банків України в контексті забезпечення їх конкурентоспроможності. З'ясовано ключові заходи державного рівня забезпечення конкурентоспроможності банків у процесі злиття і поглинання.

Ключові слова: злиття і поглинання, конкурентоспроможність, банківської

установи, банківський сектор, концентрація, консолідація, монополізація, конкурентна політика.